
 

Notulen Cliëntenraadsvergadering 
Datum 24-07-2023 

Tijd 15:00 - 17:00 

Locatie Pelserbrug 

Voorzitter Ruud Mol 

Aanwezigen Rob de Bruin, Paul van Gennip, Ruud Mol, Rhea Touw, Trudy Vroombout, 

Daniëlle van Vrouwerf en Marleen Weidenaar 
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Opening 

 

Notulen: 

R. Mol opent de vergadering. 
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Mededeling 

 

Notulen: 

R. Mol 

 

• Volgende week vindt de vergadering met de andere cliëntenraden 

plaats op het Parkhuis waarbij ook een rondleiding wordt gegeven. 

• De cliëntenraad heeft reactie ontvangen van de cliëntenraad van het 

Albert Schweitzer Ziekenhuis over de slechte doorstroom. Zij zijn 

erachter dat de oorzaak niet bij verpleeghuizen ligt, maar dat er 

andere oorzaken zijn. 

• De cliëntenraad heeft een gesprek gehad met een potentiële 

kandidaat lid voor de cliëntenraad, maar deze zag er toch vanaf 

wegens de hoeveelheid werk. 

P. van Gennip 

 

• Het auditrapport voor de REC GP is ontvangen. Dit ziet er goed uit. 

• De eerste bespreking voor de begroting 2024 met het MT heeft 

plaatsgevonden. Het ziet er nu naar uit dat we 2,5 miljoen moeten 

bezuinigen. Dit is een serieuze uitdaging. De eerste gedachten zijn 

om bezuinigingsmaatregelen te nemen aan de hand van een 

cirkelmodel waarbij de cliënt in het midden staat, de zorg eromheen, 

dan de cirkel behandeling en tot slot een cirkel ondersteunende 

diensten. Vanuit een taartpunt uit de cirkel wordt gekeken naar 

bezuinigingen waarbij zo min mogelijk bij de cliënt wordt bezuinigd. 

Deze bezuiniging staat los van de fusie. Alle VVT organisaties staan 

voor dezelfde opgave. Oorzaken zijn 1. loonsverhoging vanuit de 

CAO, 2. Zorgkantoor geeft een generieke korting op de Wlz tarieven, 

3. Hoge kosten zoals energie. 



 

Pagina 2 

 

• Het Parkhuis heeft zich aangesloten om samen met 250 

zorgorganisaties een kort geding aan te spannen met ondersteuning 

van Actiz wegens de korting op de Wlz tarieven. 

• De Brasserie gaat binnenkort een standaard pakket voor maaltijd bij 

vergaderingen aanbieden. De vrije keuzes zijn daarmee niet meer 

mogelijk. Bij vergaderingen kan een eenvoudige lunch besteld 

worden. 
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Verslag vorige vergadering 19 juni 2023 

 

Notulen: 

Met de volgende opmerkingen worden de notulen vastgesteld 

 

• Afwezig: Marleen met kennisgeving (vakantie) 

• P2. actie 734: staat lastig opgeschreven wat het niet is, maar wat is 

het nu wel? Dat staat in de regeling.  

• P2. onder fusie bullet 1: procedureel: 'tav 

medezeggenschapsregeling' klopt niet. Eerste zin kan vervallen. De 

drie medezeggenschapsregelingen worden naast elkaar gelegd en 

een nieuw voorstel wordt gemaakt door de bestuurssecretarissen na 

de zomer. 

• P4. bullet 4: zin 'T. Vroombout ...' kan eruit. 
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Actielijst t/m 19 juni 2023 

 

Notulen: 

De actiepuntenlijst is doorgesproken en zo nodig aangepast. 

Naar aanleiding van actie 734: 

De CR heeft geen instemmingsrecht op de nieuwe RvT omdat vanuit de 

bestaande RvT leden een nieuwe RvT wordt gevormd. Deze RvT leden zijn 

eerder al benoemd waardoor het instemmingsrecht nu niet van toepassing 

is. 

Wat is de procedure voor de cliëntenraad als er een opgevallen vacature 

ontstaat en er een nieuw lid aantreed? Dit wordt nagevraagd bij Van 

Doorne. 
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Fusie 

 

Notulen: 

De rapporten DD KPMG en AAG volgen binnenkort. De rapporten zijn 

omvangrijk. 

Paul tipt de cliëntenraad om het beperkt te houden tot de pagina's die gaan 

over de fusieorganisatie. 

 

5.a 

 

Nieuwe fusiedatum 

 

Notulen: 

P. van Gennip licht de nieuwe datum toe. 

We hadden al een hele strakke planning om de fusiedatum 1/1/2024 te 
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halen. 

Het laten uitvoeren van het DD Financieel, ICT, HR, vastgoed is uitgelopen. 

Dat leidde ertoe dat de termijn van het adviestraject van de 

medezeggenschapsraden niet haalbaar meer was. Ergens anders tijd vanaf 

halen is niet mogelijk en we zijn ook afhankelijk van andere partijen. 

Om dit proces zorgvuldig te doen, is er iets meer tijd nodig. Planning is nu 

dat we half november intern helemaal klaar zijn, ook de adviestrajecten 

RvT, OR, CR zijn dan afgerond. Daarna start een proces waarbij een aantal 

moeten externe partijen  goedkeuring moet verlenen. Rekening houdend 

met de feestdagen in december, komen wij uit op 31 maart 2024. Daar is 

alle aandacht nu opgericht. Onoverkomelijke hobbels onderweg geeft ons 

nog de ruimte om uit te wijken naar 1 juli 2024. 

Het is praktischer om per 1/1 te fuseren omdat de fusieorganisatie dan voor 

de jaarrekening een nieuw jaar in gaat. Echter, alles wat gebeurd is tussen 

1/1 en 31/3 mag je met terugwerkende kracht laten vallen in de nieuwe 

fusieorganisatie. 

 

5.b 

 

Fusie - voortgang nieuwe CCR 

 

Notulen: 

R. Mol geeft aan hoe de samenwerking met de andere cliëntenraden 

verloopt. P. van Gennip stelt voor dat de bestuurders de voorzitters van de 

cliëntenraden uitnodigen om te bespreken hoe tot een voorstel gekomen 

kan worden. P. van Gennip gaat het voorleggen aan de andere twee 

bestuurders. 

 

R. de Bruin geeft aan juli 2024 te willen stoppen met zijn werkzaamheden. 

De termijn van Ruud loopt dan ook af. Dat betekent dat er 3 leden 

overblijven. Er zijn zorgen over opvolging. Oproepen in 

huiskamergesprekken hebben nog niet tot resultaat geleid. P. van Gennip 

geeft aan dat via het Cluster Zorg overleg er aandacht voor gevraagd kan 

worden bij de zorgmanagers. 

 

5.c 

 

Resultaten DD juridisch en fiscaal 

In het kader van het open adviestraject zijn onderstaande documenten 

gedeeld ter bespreking. 

Dit is vooruitlopend op de officiële adviesaanvraag 

 

Notulen: 

P. van Gennip geeft aan dat in de oplegger de bestuurders in het kort de 

conclusies hebben aangegeven. 

In het rapport van Van Doorne blijkt dat er geen showstoppers zijn ten 

aanzien van de fusie. Wel is er een aantal aandachtspunten die opgepakt 

worden. 

 

De volgende elementen uit de statuten zijn besproken: 

 

• Er is gekozen voor infuseren in Het Spectrum omdat dit 

administratief de eenvoudigste weg is. 

• Het Spectrum heeft een kapel met gewijde grond. Hierdoor is 

instemming nodig van de Bisschop op de fusie. De wens is om deze 
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regeling uit de statuten te halen. De inzet is om de Bisschop alleen 

zeggenschap te laten hebben over de gewijde grond van de kapel. 

Mocht dit niet lukken dan laten we het nu nog in statuten staan en 

wordt na de fusie  een wijziging doorgevoerd waarin de Bisschop een 

andere positie krijgt. 

• De accreditering van de REC levert geen problemen op. De REC 

status gaat mee in de fusieorganisatie omdat dit gekoppeld is aan de 

locatie waarvoor de REC is afgegeven (het gaat om de entiteit en 

niet de specifieke plek). 

• Het Spectrum gaat hun 'Vrienden van' samenvoegen voor de fusie. 

Bij Swinhove is zijn de 'Vrienden van'  gekoppeld aan locaties. De 

'Vrienden van' gaan mee over in de fusieorganisatie. Er zal hierover 

nog apart overleg moeten plaatsvinden in het kader van de 

overgang. Bij een stichting moet het bestuur zijn statuten 

aanpassen, bij een vereniging moeten de leden instemmen. Dit heeft 

alleen invloed op de status van de 'Vrienden van', niet op de 

fusieorganisatie. 

 

5.d 

 

Resultaten DD kwaliteit en veiligheid 

In het kader van het open adviestraject zijn onderstaande documenten 

gedeeld ter bespreking. 

Dit is vooruitlopend op de officiële adviesaanvraag 

 

Notulen: 

• R. Mol vraagt waarom een onderdeel van Swinhove niet door de 

kwaliteitsadviseurs van Het Spectrum en het Parkhuis beoordeeld 

kon worden. D. van Vrouwerf geeft aan dat de kwaliteitsadviseurs 

van Het Spectrum en het Parkhuis geen overeenstemming over de 

beoordeling konden vinden. Hierop is het extern adviesbureau De 

Impuls voor de zorg gevraagd om met zijn expertise daarnaar te 

kijken en te beoordelen. Vanuit dezelfde schriftelijke informatie en 

een gesprek met de kwaliteitsadviseur van Swinhove heeft De 

Impuls voor de zorg beoordeeld dat er geen risico's zijn en Swinhove 

in control is. 

• P. van Gennip geeft aan dat er geen showstoppers zijn ten aanzien 

van de fusie. Maar geeft ook aan dat de rapporten een status quo is 

die ieder moment kan wijzigen. 
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Rondvraag 

 

Notulen: 

M. Weidenaar geeft aan dat de lift op Parkhoff vaak kapot is en dat het lang 

duurt voordat het gemaakt is. Gemiddeld is de lift zeker 1x per maand 

kapot en duurt het enkele dagen voordat het gemaakt is. Het is een 

onwenselijke situatie voor cliënten en medewerkers. Bestuurder en 

clustermanager zorg zijn op de hoogte van de casus. Afgesproken is dat 

Marleen het nogmaals onder de aandacht van de zorgmanager brengt. 

 

7 Afsluiting 
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Notulen: 

R. Mol sluit de vergadering. 

 

 


